

# 为期两天的多哈伊核问题全面协议谈判依旧没有取得突破 美国指伊朗加条件 伊朗批美国搞单边

美国伊朗问题特使罗伯特·马利5日指责伊朗在与美方的间接谈判中“临时加码”。伊朗外交部长侯赛因·阿米尔·阿卜杜拉希扬批评美国坚持其“单方面要求”。

在欧洲联盟协调下，伊朗和美国上月底在卡塔尔首都多哈就恢复履行伊核问题全面协议举行为期两天的间接谈判，依旧没有取得突破。

马利5日接受美国全国公共广播电台采访时把责任推给伊朗。他说：“伊朗

在之前的谈判中，包括在多哈的谈判中，加了条件。我认为，任何人看到都会觉得与伊核协议没有一丁点关系。”

马利没有说明伊朗方面额外提了哪些条件，只是说“他们以前也提过”，美国和欧盟不同意这些内容出现在伊核谈判中。

美国国务院发言人内德·普赖斯5日说，伊朗近期屡次提出超出伊核协议范围的额外要求，“不幸的是，我们在多哈又看到了这样的情况”，这表

明伊朗“不够认真、不守承诺”。

伊朗外长阿卜杜拉希扬5日与欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利通话后，在社交媒体推特上写道：“协议只有建立在互相理解和共同利益的基础上才能达成。我们依然愿意就一份有力且持久的协议展开谈判。美国必须决定究竟是想要协议，还是想坚持其单方面要求。”

博雷利敦促伊朗和美国抓紧时机，称“达成协议的窗口正在关闭”。

他说：“如果我们想达成协议，必须现在作出决定。(达成协议)还有希望，不过挽救伊核协议的政治空间可能很快会变窄。”

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。2018年5月，美国单方面退出伊核协议，随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。

2021年4月起，伊朗与伊核协议其他相关方在奥地利首都维也纳举行多轮会谈，讨论美伊两国恢复履约问题。伊朗以美国退出协议为由，拒绝与美方面对面谈。美方代表团在维也纳以电话方式与伊方间接谈判。

谈判今年3月暂停。美伊双方僵持问题之一围绕伊朗伊斯兰革命卫队。伊方要求美国政府将伊朗伊斯兰革命卫队从恐怖组织名单中删除，但美方拒绝。 王宏彬(新华社专特稿)

普京签署总统令禁止居民将股息外汇收入转入境外账户

新华社莫斯科7月5日电 (记者黄河)俄罗斯总统普京5日签署总统令，禁止俄居民将以股息形式获得的外汇收入转移到境外账户。

根据克里姆林宫网站发布的文件，上述法令规定，俄政府外资监管委员会有权限制居民将外汇转入其境外账户，以及在无银行账户情况下使用外方提供的电子支付方式转账。

该法令还对俄偿付欧洲债务作出新规定。法令说，俄罗斯企业可通过向欧洲债券债权人配售条件类似(包括期限和收益率)债券的方式履行债务约定。

法令明确，对欧洲债券负有义务的俄法人实体有义务通过以俄央行董事会确定的方式偿债并履行对欧洲债券持有人的义务。

法令规定，若银行贷款协议(或此类贷款担保协议)当事方为不友好国家的支付代理人，作为此类协议债务人的俄法人实体可绕过这些支付代理人，以卢布或其他议定货币履行协议规定的对居民债权人的债务义务。

克里姆林宫网站消息说，该法令自正式公布之日起生效。俄央行将就该法令的适用范围发布官方解释说明。

欧佩克秘书长巴尔金多去世  
原定本月底卸任



尼日利亚国家石油公司首席执行官基亚里7月6日证实，石油输出国组织(欧佩克)秘书长、尼日利亚人巴尔金多5日去世，享年63岁。巴尔金多1959年4月出生于阿达马瓦州，2016年起担任欧佩克秘书长一职，原定7月31日结束任期。

2021年10月14日，巴尔金多在俄罗斯莫斯科出席会议(资料照片)。 新华社/路透

## 两名重量级阁员辞职 约翰逊政府再受重创

因对首相鲍里斯·约翰逊的领导失去信心，英国卫生大臣赛义德·贾维德和财政大臣里希·苏纳克5日相继辞职。而在两人宣布辞职前，约翰逊为任命行为不端的克里斯托弗·平彻为保守党副党鞭公开道歉。舆论普遍认为，由于财政大臣、卫生大臣系内阁要职，苏纳克、贾维德的辞职将对约翰逊政府构成重创。



7月6日，新任命的财政大臣扎哈维走在伦敦街头。  
新华社/路透

5日下午，贾维德在社交媒体推特上传写给首相约翰逊的辞呈。“保守党可能不是一直都受欢迎，但我们有能力从国家利益出发行事。可悲的是，目前情况下，公众得出的结论是，我们(保守党)两者都不是。上月的不信任投票表明，我们的许多同事也认同这一观点。”

贾维德在辞呈中告诉约翰逊：“遗

憾地说，我很清楚，在你的领导下，这种情况不会改变，我因而对你失去了信心。”

此前，约翰逊已因“聚会门”丑闻而在执政党保守党内部面临辞职压力。6月上旬，约翰逊在议会下院保守党议员对他进行的不信任投票中过关，得以留任保守党党首和英国首相。不过，超过40%的保守党下院议

### 不满足领导 以辞抗议

报。不过，首相府发言人4日改口，称约翰逊知晓一些针对平彻的指认，但那些指认所涉事件要么已经解决，要么没有发展为正式控告。

反对党工党党首基尔·斯塔默5日说：“在所有肮脏、丑闻和失败发生后，显而易见，这个政府正在崩溃。保守党内阁大臣们早就知道首相的为人。”

### 任人不当 首相道歉

斯塔默说，政府大臣放任约翰逊让首相府蒙羞、让国家失望，“他们是同谋。如果他们还有一点良知，几个月前就该下台。只有真正的政府变革才能给英国带来新起点”。

自由民主党领袖埃德·戴维在推特上写道：“建立在谎言和欺骗之上的‘纸牌屋’即将倒塌。现在就走人吧。你们败坏国家的名声已经够久了。”

### 临时换将 政府受创

“无论如何，约翰逊的政治信誉已毁”。

约翰逊5日晚些时候分别任命兰开斯特公爵郡大臣兼内阁办公厅大臣史蒂夫·巴克利接任卫生大臣、教育大臣纳齐姆·扎哈维接任财政大臣。

伦敦政治经济学院欧洲研究所教授伊恩·贝格5日晚接受新华社记者

采访时表示，约翰逊被迫短时间内改组内阁，他的领导力受到“极大削弱”。

苏纳克和贾维德“被许多人认为属于内阁中最有能力的人……两名大臣和其他一些职位相对较低的官员去职无疑加大了约翰逊的辞职压力”。

杜鹃 许凤(新华社专特稿)

## 临时换将 政府受创

“无论如何，约翰逊的政治信誉已毁”。

约翰逊5日晚些时候分别任命兰开斯特公爵郡大臣兼内阁办公厅大臣史蒂夫·巴克利接任卫生大臣、教育大臣纳齐姆·扎哈维接任财政大臣。

伦敦政治经济学院欧洲研究所教授伊恩·贝格5日晚接受新华社记者

### 临时换将 政府受创

“无论如何，约翰逊的政治信誉已毁”。

约翰逊5日晚些时候分别任命兰

开斯特公爵郡大臣兼内阁办公厅大臣史蒂夫·巴克利接任卫生大臣、教育大臣纳齐姆·扎哈维接任财政大臣。

伦敦政治经济学院欧洲研究所教

授伊恩·贝格5日晚接受新华社记者

采访时表示，约翰逊被迫短时间内改组

内阁，他的领导力受到“极大削弱”。

苏纳克和贾维德“被许多人认为属

于内阁中最有能力的人……两名大

臣和其他一些职位相对较低的官

员去职无疑加大了约翰逊的辞职压

力”。

杜鹃 许凤(新华社专特稿)

### 临时换将 政府受创

“无论如何，约翰逊的政治信誉已毁”。

约翰逊5日晚些时候分别任命兰

开斯特公爵郡大臣兼内阁办公厅大臣史蒂夫·巴克利接任卫生大臣、教育大臣纳齐姆·扎哈维接任财政大臣。

伦敦政治经济学院欧洲研究所教

授伊恩·贝格5日晚接受新华社记者

采访时表示，约翰逊被迫短时间内改组

内阁，他的领导力受到“极大削弱”。

苏纳克和贾维德“被许多人认为属

于内阁中最有能力的人……两名大

臣和其他一些职位相对较低的官

员去职无疑加大了约翰逊的辞职压

力”。

杜鹃 许凤(新华社专特稿)

## 欧洲核子研究中心宣布发现新的奇特粒子结构

据新华社巴黎7月6日电 (记者陈晨)欧洲核子研究中心5日宣布，该机构的大型强子对撞机(LHC)上的底夸克探测器(LHCb)合作组发现了新的奇特粒子结构，包括一种首次发现的五夸克态粒子和有史以来观察到的第一对四夸克态粒子。

据欧洲核子研究中心发布的公报介绍，夸克是一种基本粒子，是构成物质的基本单元。已知夸克有6种，分别称为上、下、奇、粲、顶和底夸克。通常情况下，2个或3个夸克结合在一起可以形成强子，而强子是一种亚原子粒子，如构成原子核的质子和中子都是由3个夸克组成的强子。

公报说，新发现的一种奇特强子是由粲、反粲、上、下和奇夸克组成的五夸克态粒子。科学家在分析带负电荷的B介子衰变过程中观察到这种奇特粒子，它是迄今已知的第一种含有奇夸克的五夸克态粒子。

另一项新发现是一对四夸克态粒子，其中包括一种由粲、反奇、上和反下夸克组成的带双电荷的新型四夸克态粒子。科学家发现这种新型四夸克态粒子和它对应的中性粒子同时出现。发现这两种四夸克态粒子的统计学置信度也分别超过粒子物理学界定标准，意味着人类首次观察到一对四夸克态粒子。

广告·热线:66810888

## 养殖基地项目工程弃土公开转让

项目编号：QY202207HN0167

受委托，按现状公开挂牌转让海南德翔东星斑工厂化养殖基地项目工程弃土，项目地点在海南省万宁市东澳镇新群村旅游公路旁区域内，数量约93089.5m<sup>3</sup>，挂牌价为40.5元/m<sup>3</sup>，竞买保证金200万元。

公告期：2022年7月7日至2022年7月20日。

详情请登录海南产权交易网([www.hncqj.cn](http://www.hncqj.cn))、海南省公共资源交易网([zw.hainan.gov.cn/ggzy](http://zw.hainan.gov.cn/ggzy))查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：66558038吴先生、66558023李女士；海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口，电话：65237542刘女士。

海南产权交易所

2022年7月7日

## 海口市自然资源和规划局 海南经贸职业技术学院加装电梯公示启事

海南经贸职业技术学院项目位于海口市桂林洋开发区。现建设单位拟对行政办公楼、学术交流中心、第一实训楼、第二实训楼、B1教学楼、B2教学楼增加电梯。为广泛征求相关利害关系人意见和建议，现按程序予以规划批前公示。1.公示时间：10个工作日(2022年7月7日至2022年7月20日)。2.公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>)；建设项目现场；海南日报；海口日报。3.公示意见反映方式：(1)电子邮件请发送到：[zggjcs@haikou.gov.cn](mailto:zggjcs@haikou.gov.cn)；(2)书面意见请邮寄到海口市秀英区长滨路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。(3)意见或建议应公示在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(4)联系人：苏琳越，咨询电话：68724370。

海口市自然资源和规划局

2022年7月7日

## 海南华生拍卖有限公司拍卖公告

(220719期)

受委托于2022年7月19日10:30在我司拍卖大厅公开拍卖：海口市长怡路27号紫园A区第7幢B单元1102号房；房屋建筑面积227.19m<sup>2</sup>；产权证号为：海口市房权证海房字第HK237451号；房型为：海景空中别墅(跃式两层)，四房四卫(双主卧)带阳台，独立书房，三厅(中空客厅)，超大超宽观景阳台，南北通透。参考价：450万元，竞买保证金：150万元。收取保证金单位名称：海南华生拍卖有限公司，开户银行：平安银行海口分行营业部，账号：11004504104803。标的展示及办理竞买手续时间：自见报之日起至2022年7月18日17:00止。产权过户税费全部由买受人承担。咨询电话：0898-68598866、13519892888，报名地址：海口市秀英区丽晶路9号丽晶温泉美景花园听涛居15A。

海口市华生拍卖有限公司

(220719期)

## 关于邀请参与招标代理、建筑物及基坑监测观察、桥梁沉降观测等服务的公告

我司现需向社会公开、择优选定相关单位：(1)云龙镇房地产项目管理咨询、营销策划及房屋销售总代理招标代理服务单位；(2)海口市美兰区三江镇领域污水处理厂及配套管网工程建筑物及基坑监测观察服务单位；(3)海口市白水塘生活垃圾转运站升级改造项目桥梁沉降观测服务单位。请自公告发布之日起三个工作日内携带本人身份证原件、法人授权委托书、身份证、营业执照等相关资质以及业绩实力等相关材料到我司工程部报名了解详情，以便我司开展筛选工作，确定拟采购对象。截至2022年7月11日17:30，停止报名，逾期不受。

联系地址：海口市秀英区南海大道266号海口国家高新区创业孵化中心2单元7楼海口美丽村庄投资有限公司

联系人：王工 68617692

## 资讯广场



可查阅广告

看招聘信息

### 典当

#### 急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，涉及房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，电话：68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁，电话：88558868、13518885998。

### 声明

本人王强(身份证件号码：460006\*\*\*\*8710)于2021年遗失过身份证件，现通过自查发现2022年6月2日他人冒用本人的身份信息注册登记(成都鑫吉梓维商贸有限公司和成都鹏禾商贸有限公司)。以上两家公司自登记之日起发生的所有法律纠纷等责任，一概与本人无关。现特此